


Německá šaría policie poslala Youtubera do vězení za kritiku islámu, jeho kanály byly zrušeny

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/nemecka-saria-policie-poslala-youtubera-do-vezeni-za-kritiku-islamu-jeho-kanaly-byly-zruseny

22 srpna, 2024

Po Velké Británii ukazuje i Německo, že se snaží přizpůsobit budoucímu obyvatelstvu. Požadavky na zřízení chalífátu, jejichž autoři se rozhodně vězení bát nemusí, tak zřejmě spějí ke svému zdárnému splnění.

Pokud jste tedy pochybovali, že budeme sousedit s chalífátem, pak zde máte jasný důkaz. Počet Evropanů, kteří byli odsouzeni na základě zákonů, které jsou obdobou práva šaría, povážlivě roste.

Zpočátku byly tresty zpravidla podmíněné, nyní se již přechází na tvrdší tresty. Připomínám, že i u nás podobný zákon máme asi 5let. Na jeho základě byla odsouzena řada lidí za tvrdší kritiku islámu (většina skončila s tříletou podmínkou) – a to zejména za dob Hamáčka coby ministra vnitra.

Včera se objevila zpráva o nepodmíněně odsouzených „islamofobech“ z Velké Británie, záhy byl za stejný prohřešek zatčen německý youtuber.

Útok na svobodu projevu se v Evropě stupňuje: Německý youtuber s přezdívkou „Šlomo Finkelstein“ byl uvězněn za nenávistné projevy a „rouhání, jak v pondělí odhalil jeho spolumoderátor Kasper. Šlomovi hrozí v německé spolkové zemi Stasi jeden rok vězení nepodmíněně za kritiku islámu a masové migrace.

Německý youtuber „Shlomo Finkelstein“, vlastním jménem Aron P. (28), byl zatčen 13. srpna v 15 hodin na ulici ve Frankfurtu nad Odrou na polských hranicích, informovaly Apollo News.

Aron se stal aktivním youtuberem kritizujícím islám poté, co islámští teroristé 7. ledna 2015 zmasakrovali redakci francouzského satirického časopisu „Charlie Hebdo“ a zabili 12 lidí. Aron byl šokován zdánlivým souhlasem mainstreamových médií na Západě, která obviňovala oběti, a státem financovanými islámskými youtubery, kteří zdánlivě ospravedlňovali masakr.

Založil YouTube kanál Vulgární analýza, jehož úvodní titulky obsahovaly obrázky Koránu, který je grilován zabalený ve slanině, vyhazován do vzduchu a pomočen, jako prohlášení o svobodě projevu. Jako avatara používá obraz anglického vědátora Samuela Johnsona.

Aron P. má pozastaveno více než 30 kanálů na YouTube. Jeho kanál se stal jedním z nejúspěšnějších konzervativních kanálů YouTube v Německu s 80 000 odběrateli na svém vrcholu.

Byl pronásledován ve svém domě a obtěžován Sorosovou neziskovkou Amadeu Antonio Foundation a novináři „Der Spiegel.“ Němečtí prokurátoři začali Arona vyšetřovat v roce 2019 místo pronásledovatelů, kteří ohrožovali jeho život, protože si nadělal mnoho nepřátel mezi muslimy.

Každou neděli v 18:00 začal s dalším youtuberem Kasperem („IdiotWatch“) s úspěšným formátem YouTube, který obsahoval mimo jiné rozhovory s Trumpovým poradcem Jasonem Millerem a vedoucím kandidátem AfD Björnem Höckem. Shlomo také píše sloupek v němčině na Kraut-zone.de.

V roce 2020 byl odsouzen k podmíněnému trestu za nenávistné projevy, rouhání a používání nelegálních symbolů (tj. parodování nacistů). Aron nebyl u soudu přítomen. Říká, že se o řízení proti němu dozvěděl z médií. Státní zastupitelství v Kolíně nad Rýnem tvrdilo, že při předvolání Arona P. postupovalo podle řádných postupů.

Podle Apollo News je Aron P. obviněn v deseti případech, převážně z trestného činu „urážky náboženských komunit.“ Osm z nich se týká výše uvedeného obrázku pálení Koránu.

Podle internetových zpráv je prokurátorem, který nařídil Aronovo zatčení, Turek Sinan Sengöz.

„Podle rozsudku měl youtuber porušit zákon celkem osmkrát tím, že ukázal Korán hořící na grilu, scény, ve kterých je vepřové maso zobrazeno na hořícím Koránu, sekvence, ve kterých je hořící Korán uhašen tekutinou, která má představovat moč nebo podobná znázornění; “ informoval Apollo News.

Zdá se, že Aronův podmíněný trest bude nyní vykonán – a změní se tedy v nepodmíněný trest. Aktuálně je Youtuber ve vazbě, zatímco muslimští vrazi obývají psychiatrické léčebny, kde mají volnější režim a vycházky.

A ti, kteří požadují v ulicích chalífát, se mohou na svobodě těšit na to, že se ještě onoho kýženého momentu nejspíš dožijí.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]